
 

   

От Почетното консулство на Черна гора с предложения
за партньорство към Плевен
вторник, 01 юли 2025

Кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов посрещна днес в града ни секретаря на Почетното
консулство на Черна гора у нас г-н Борис Христов. По време на работната среща, провела се в сградата
на местната управа, двамата обсъдиха конкретни възможности за сътрудничество, както и
установяване на партньорство между Община Плевен и гр. Бар, разположен на адриатическото
крайбрежие на Черна гора.

„Радвам се на топлия прием, който срещаме в Плевен. В тази връзка е и нашето желание за развитие и
затвърждаване на приятелските контакти чрез конкретни възможности за сътрудничество в различни
сфери. Плевен е важен с потенциала и възможностите, които предлага“, посочи г-н Борис Христов. Той
отбеляза също, че откриването на консулство в региона ни – на територията на съседния гр. Ловеч, е
потвърждение на добрите отношения между Черна гора и Република България.

От своя страна кметът д-р Валентин Христов заяви готовност за изпълване на двустранните отношения
с конкретни начинания и пълно съдействие при осъществяването им.

Интересът от страна на Черна гора към Плевен е в няколко конкретни сфери:

Осъществяване на инициатива за побратимяване между Плевен и гр. Бар, Черна гора. Бар има
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завладяваща история, която датира от векове. Градът е бил повлиян от различни империи през
цялото си съществуване. Домакин е на редица международни фестивали;
От Черна гора проявят интерес към новооткрития в Плевен Факултет по ветеринарна медицина
към Медицинския университет и възможностите студенти от Черна гора да се обучават в
Плевен;
Заявено бе желание за сътрудничество и с ВВВУ „Георги Бенковски“ и възможностите за
обучението на пилоти от Черна гора във висшето учебно заведение;
От страна на дипломатическото представителство бе заявен интерес и за бизнес партньорство с
конкретни плевенски фирми, както и включването на Плевен в програмата при посещението на
туристически групи от Черна гора в България.

Всички намерения за сътрудничество предстои да бъдат коментирани и на предстояща среща.

Черна гора отвори свое консулство в гр. Ловеч през м. октомври 2024 година. Под неговата
юрисдикцията са областите Плевен, Ловеч, Враца, Видин и Монтана. Почетен консул е Петър
Самаров.
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